

ОПРЕДЕЛЕНИЕ дело № 022/01/17-602/2019

об исправлении описки (опечатки)

04 февраля 2020г. г. Барнаул

Комиссия управления Федеральной антимонопольной службы по Алтайскому краю по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

С<..> – заместитель руководителя управления;

Члены Комиссии:

О<...> – начальник отдела контроля органов власти;

Б<...> – главный специалист-эксперт отдела контроля органов власти,

рассмотрев дело № 022/01/17-600/2019 по признакам нарушения комитетом по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи города Барнаула (ИНН 2225122570, ОГРН1112225008103) ч. 1 ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в установлении в конкурной документации требований к транспортным средствам по лоту № 2, маршрут № 73 (конкурсная документация от 24.05.2019г.), в том числе, по классу транспортного средства в противоречие с реестром маршрутов регулярных перевозок города Барнаула (утв. приказом комитета по дорожному хозяйству, благоустройству, транспорту и связи г. Барнаула от 15.07.2016 г. № 65)

УСТАНОВИЛ:

В тексте определения Комиссии управления ФАС по Алтайскому краю о привлечении заинтересованного лица к рассмотрению дела №022/01/17-602/2019, (исх. 325/9) и определения Комиссии управления ФАС по Алтайскому краю об отложении дела (исх. № 326/9) была допущена описка (опечатка): **вместо** лица (ИП Бесчастный О.А., почтовый адрес: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Автотранспортная, 45» **указано** «ООО «Консул +», почтовый адрес: пр-т Космонавтов, 53а, г. Барнаул, 656023».

Учитывая, что исправление указанной описки (опечатки) не изменяет содержания определения по делу № 022/01/17-602/2019,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить в тексте определения Комиссии управления ФАС по Алтайскому краю о привлечении лица, располагающего сведениями о рассматриваемых комиссией обстоятельствах (исх. № 325/9 от 28.01.2020) и определение Комиссии УФАС по Алтайскому краю об отложении дела № 022/01/17-602/2019 исх. № 326/9 от 28.01.2020 допущенную опечатку: **вместо** лица, участвующего в рассмотрении дела «ООО «Консул +», почтовый адрес: пр-т Космонавтов, 53а, г. Барнаул, 656023» **читать**

«ИП Б., почтовый адрес: Алтайский край, г. Барнаул, ул. Автотранспортная, 45» .

Председатель Комиссии <...> С

Члены Комиссии

<...> О

<...> Б